

■个股门珍

问:四川长虹(600839)后市如何?

陈文:该股长期低调,在底部盘整,近期强势震荡走高,但目前在颈线位处压力较大,有回调整理蓄势的要求。从基本面来看,该股有不少积极的变化,后市还有继续震荡走高的机会,可继续中线持有。

问:古井贡酒(000596)后市该如何操作?

郭峰:虽然该股2007年业绩增长超过1倍,但仍然有较大的估值压力,短线还有探底可能。

问:首钢股份(000959)成本8.8元,何时能解套,年前需卖出吗?

杨燕:首钢股份(000959)在年线附近有企稳反弹迹象,但在8.2元附近有较大压力,如果反弹量能无法配合,可逢高出局。

问:五粮液(000858)成本40元,现在还能持有么?

陈文:目前该股还处于下降通道之中,后市还有一定的下探空间,可在盘中高点适当减仓。如大盘继续走坏,或有下探年线的可能,届时则可低位回补。

问:特发信息(000070)重仓,后市该怎么操作?

杨燕:特发信息(000070)短线仍有创新低可能,昨日跌停,要卖出机会不大,下一交易日可在集合竞价时挂单,先退出观望。

问:哈空调(600202)成本23.02元,后市如何?还能持股吗?

陈文:该股近期走势较为独立,没有随大盘进行调整,后市看20日线的支撑,如有效跌破则应减仓或清仓离场。

问:伊利股份(600887)重仓持有,成本27元,后市该如何操作?

杨燕:该股短线指标有超卖迹象,不急于止损,60分钟线出现买入信号时可考虑补仓,但仅限于做反弹,反弹后全部退出。

■天天出彩

足彩6场半全场胜负游戏(08010期)

中奖结果:1311 3311 3333
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 33注 55523元

足彩4场进球游戏(08012期)

中奖结果:10001020
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 149注 16043元

体彩22选5(08031期)

中奖号码:05 08 11 13 17
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 78注 7424元

体彩排列3(08031期)

中奖号码:535
奖级 中奖注数 每注金额
排列3直选 23108注 1000元
排列3组选3 19726注 320元
排列3组选6 02注 160元

体彩排列5(08031期)

中奖号码:53534
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 112注 100000元

江苏体彩5+1(08009期)

中奖号码:77529+1
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 7035元

福彩15选5(2008031期)

中奖号码:4671214
奖级 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 282注 1651元

福彩3D游戏(2008031期)

中奖号码:136
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 3512注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2719注 160元

福彩双色球(2008014期)

红球号码:39 11 17 21 31
蓝球号码:14
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 9注 5000000元

1月份牛股大盘点

2008年第一个月的走势阴阳分明。在上半个月的小幅上涨之后,下半个月股民迎来了连续的、惨重的大幅下跌。截至1月30日,两市仅*ST长运涨幅在100%以上,涨幅位列前五位的个股均不是业绩优良的蓝筹股,而是题材股、被炒作的“妖股”。

涨幅第一名:*ST长运

截至前日,尽管连续两日跌停,*ST长运还是当之无愧的1月A股之王。在西南证券借壳的预期下,*ST长运在2008年1月份连续走出18个涨停,股价从2007年最后一个交易日的9.08元上涨为最高21.86元。

但是,在基本面和市场双重作用下,*ST长运的连续涨停在1月29日被终止。现在*ST长运的股民感受可能从此前的天堂变为地狱,因为前日和昨日*ST长运连续跌停两日。分析人士指出,45个涨停后*ST长运泡沫已经不小,欲追人的股民应该更多考虑风险。*ST长运此前曾创造了连续45个涨停的A股纪录。

涨幅第二名:敦煌种业

一边是大股东不断减持,一边是股价连续飙升,敦煌种业的涨停让不少分析人士莫名其妙。敦煌种业主营农作物制种和棉花收购加工业务,2007年前三季

度每股亏损0.32元,进入2008年1月份,敦煌种业并未发布一则利好公告,反而发布了三则第一大股东、第二大股东和第三大股东减持的公告。

前日,敦煌种业再次以涨停报收,股价从2007年最后一个交易日的7.67元上涨至14.78元,一个月涨幅达到92.70%。有很多基金在高位追涨敦煌种业,但在没有公布利好消息的现在,敦煌种业的连续上涨似乎只能用炒作来形容。

涨幅第三名:冠农股份

1月份的农业股炒作在个股涨幅榜上可见一斑。继敦煌种业之后,排名两市涨幅榜第三名的冠农股份也是一只农业股。1月3日冠农股份发布了2007年扭亏为盈公告,然而前三季度每股0.0201元的盈利,要支撑截至1月30日收盘75.88元的股价显得过于单薄。

支撑冠农股份的是公司持有国投罗钾20.3%的股权,国投罗钾欲建成“硫酸钾”航母。此外关于大股东将铜矿注入上市公司的传闻也不绝于耳。尽管不知道冠农股份的业绩是否能够发生翻天覆地的变化,但机构仍然频频进入冠农股份。

涨幅第四名:*ST沧化

1月2日,*ST沧化公布了债权人会议上重整计划

草案的通过,拉开了此后连续13个涨停的序幕。1月15日,股东大会通过公司重组方案的议案,为连续涨停再加了一把火。

*ST沧化表示,在重组方案通过后,沧州市中级人民法院已于2007年12月24日出具了民事裁定书,批准公司重整计划草案,终止公司的重整程序。加之河北金牛通过公开拍卖成为了*ST沧化的控股股东,部分股权获得解冻,公司也成功扭亏为盈。经过一系列的运作,*ST沧化成功地从退市边缘走出后,股价连续上涨也在情理之中。

涨幅第五名:欣龙控股

减持、质押、亏损……1月份的欣龙控股利空不断,和股价呈现完全相反的态度。即使1月16日欣龙控股澄清业绩难以大幅增长之后,欣龙控股的股价似乎也未受到任何影响,仍然在断上涨。

直到1月25日,欣龙股价开始迅速下跌,截至前日已经下跌20%,该股走势只能用“妖股”来形容。1月30日,欣龙控股表示由于无纺产品的主要原材料价格大幅上涨,控股子公司宜昌市欣龙化工新材料有限公司和宜昌市欣龙熔纺新材料有限公司试产费用增加,2007年净利润将亏损3800万元左右。 陈洁

散户质疑上交所权证创设制度
要求监管部门冻结相关券商保证金

本周数个交易日,南航认沽的成交额突破千亿元,累计换手率逾1300%。从最低3毛多涨到9毛多,但却有众多沽民亏损。前日,在南航认沽大跌中遭受巨大损失的投资者,再度兵分两路分别与上交所和证监会进行交涉,质疑权证创设中存在的问题,要求监管部门冻结券商保证金。

投资者称创设权证不合法

自去年6月21日上市以来,南航JTP1由当初最高的2.603元/份一路下跌到昨日的0.602元/份,其中最低曾达到3毛多,此间,创新类券商不断创设,持有南航认沽的散户损失巨大。

一位网名叫“苹果”的男士告诉记者,前天到京投诉的人员共6人,与上交所交涉的投资者也是6位。大家希望监管层能够先冻结券商的保证金,投资者索赔是后续的事情。

该男士表示,目前大家质疑的焦点是,市场上的认购权证和认沽权证是作为股改对价的一部分,这同时也包含了该权证的交易权利,创设权证强行改变了权证行权和交易的条件,侵犯了权证持有人的利益,“即使有交易所的同意,这样的做法也是违法的。”

“苹果”还认为,创设认购权证和认沽权证是违法行为,“违反了《公司法》的相关规定,创设权证的范围不应该是由交易所和券商做出,应该是由股东大会来做,必须经过出席股东大会2/3以上的股东通过,才能做出这样一个决议。”

前日与证监会沟通的投资者中,有一位是下岗工人,专程从山东赶到北京。

他告诉记者,家里的小孩还在上学,老婆没有工作,自己本身还有残疾。“去年股指运行到6000点左右时,自己比较看空A股,国内也没有做空机制,当时南航认沽又比较便宜,这才投资了南航认沽,没想到一路下跌。”

前日下午4点,参加交涉的一位人员告诉记者,“海外创设权证都是用不同代码发行,而国内创设的南航都用一个代码与股改赠送的权证同台销售,完全就是盗版和伪劣产品。”

投诉者许先生透露,原本与证监会的工作人员约在信访部进行沟通,等投资者到了信访部后,工作人员表示,所有关于南航认沽的问题都不会做现场答复,目前只能把相关材料递上去,但何时能有结果并不清楚。

创设南沽赢利百亿

截至2008年1月25日,创新类券商中有26家创设了121亿份南航权证,券商在南航权证的创设中共获得约201亿的账面盈利,这其中还不包括权证交易中收取的手续费。

中信证券去年第三季度的净利润为41.55亿元,但其在创设招行认沽权证一项上的收益就达到10.5亿元,占三季度净利润的近1/4;海通证券三季度实现净利润20.56亿元,但据测算,其来自于招行和南航认沽权证的创设收益达到5.21亿元,占比超过25%。

作为创新类券商之一,齐鲁证券金融创新部黄常青认为,券商创设股改权证是合法的,《上交所权证管理暂行办法》是证监会批准实施,依据《证券法》制定的。此外,股改权证是由大股东发行而非上市公司

央企负责人薪酬调查:
最高达118万元最低20万

160多家央企的负责人的年薪分为两部分:一是“基薪”——按照企业规模、效益等指标算出,大约占总收入的40%,可在当年发放;其余的是“绩效年薪”——主要依据企业当年的经营效益计算而来。国资委负责对其考核,最终的考核结果分为A、B、C、D、E五个档,A档企业负责人的绩效年薪是基薪的2—3倍,B档则为1.5—2倍,以此类推,E档为0。2006年,两家央企获得E档。

央企负责人令人羡慕的,不仅是高出社会平均水平的薪酬。一位大型钢铁企业的项目助理坦言:除了每年近20万的工资与奖金外,他还能获得每年员工体检费、年度旅游费、在企业所属的度假村打折消费等各项福利。

作为一家中央直属电力企业的副总经理,李栋自称年薪在80万元左右。而王卓新——一家海运企业一级公司的常务副总经理、行政级别为副厅级,2007的收入可能超过40万。

王卓新所在的这家副部级的央企里,正处级的中层年

薪20多万,科级15万左右,科员7—8万。“按照这个标准,我们集团总裁的年薪应该在100万以内。”王卓新说。而这基本上是央企负责人薪酬的“高水准”——国资委提供数据表明:中国160多家央企所有负责人的最高薪酬为118万,最低为20多万。

李栋对每年挣80万的态度是“绝不算高”;但从央企领导的另一身份——国家干部——来看,的确要考虑到在社会上的平衡问题。“我干的工作完全对得起这些钱。”未及50岁的李栋说,“要真想发财,不如去山西卖煤。”他更看重这个平台带来的成就感——为建一个大型工程,他曾在两三年内批出了近两百亿元,“一生有这一次足矣”。

“央企的薪酬特点之一是高层不高,普通员工不低。”李栋所在公司的人力资源部经理认为。来自国资委的数据支持了此观点。国资委对央企薪酬的全方位调控始于2004年。当时,央企内部的行业平均工资最高与最低之比为4.9倍,在2005年降为4.2倍,2006年则为3.8倍。 沈亮

彼得林奇投资法则之二
逛街选股

零售业是基金的宠爱之一,虽然机构投资者善于用非常精密的财务分析来选择成长性的零售公司,但彼得林奇却告诉普通投资者逛街同样能够很准确地选到成长性优异的零售品种,而且在彼得林奇的实践性投资中,通过逛街选股的方法确实寻觅到了大牛股。

彼得林奇通过研究发现许多多股价涨幅最大的大牛股,往往就来自数以百万消费者经常光顾的商场,包括家得宝、盖普服饰和沃尔玛。只要在1986年投资上述的公司,持有5年到1991年底就会上升5倍市值。中国正在处于一个由外需向内需转变的过程中,不仅现在境内股市已有的零售公司,今后在境内上市的零售公司中也非常可能出现具备高成长性的公司,因为这一阶段的中国零售业公司正处在发展到加速发展的过程,再度产生类似苏宁、大商等零售业大牛股概率仍然很高。

彼得林奇提到过一家公司叫做玩具反斗城,这只股票曾经从25美分上涨到36美元,上涨了144倍。而如今我们在中国的很多商场中也能看到玩具反斗城。本人也曾遵循彼得林奇的办法,在某商场闲逛,恰遇一家玩具反斗城,里面很多人,基本上都是父母带着孩子。其中一幕让我滞留了很久,一个小孩在门口踩脚

哭闹,父母明显不想给小孩买玩具就假装离开,小孩子还是放声大哭,之后围了好多人,最后父母还是没有办法抱着小孩重新回到了反斗城。的确从反斗城商店的外观设计上已经大大吸引了小孩子注意力,而进了反斗城的小孩子也许再也逃不过其产品的诱惑而让家长掏钱了。

另一个案例是Lebitz家具公司,彼得林奇从头到尾看到其股票上涨100倍的全过程。这样的零售连锁公司让人知道虽然并不是所有的零售公司都能取得成功,但至少我们都可以很容易地在购物的同时观察它们的发展进程。当你耐心观察一家零售连锁店,看它首先在某一个地区获得成功,然后开始向全国扩张,并且用事实证明在其他地区同样能够复制原来的成功,这时候投资也不迟。苏宁上市之初就是像Lebitz家具公司那样,即使我们普通投资者在其刚上市的时候无法看清其未来的发展状况,但只要发现它之后在全国的扩张成功就应该可以肯定它的模式成功。

上述公司都是逛街选股的成功案例,普通投资者可以通过这种方法去寻找未来的金矿,毕竟中国股市黄金十年,机会将很多,关键是掌握方法不要让您机遇擦肩溜走。天上虽然不会掉馅饼,但机遇向来会青睐勤奋者。

姜勃

发奖金了,股市调整了,岁末如何投资更安全?

年底发奖金了,该如何理财?股市宽幅震荡,怎么理财?08年央行是否还会像07年那样不断的加息,那么我们又该怎么理财?近期,光大银行在年前推出了财富年夜饭活动让您的投资有了更多的选择!

打新股产品以高收益、低风险为主要特色,07年理财市场上最火的产品也就非打新股产品莫属,光大银行在销的打新股产品就有两种:一、传统的高收益打新股产品,同赢19号客户预期年收益率6%—25%;二、有新股打新股,无新股回活期,资金进出自由的如意新股(同赢15号),客户预期年收益率5%—15%。截至12月底,光大银

行同赢系列打新股产品表现强劲,同赢9号产品1当前年化收益率为34.35%,同赢9号产品3当前年化收益率高达37.94%。

股市大跳水,宽幅震荡,如何降低投资风险,基金是一个不错的投资选择。目前,光大银行基金库拥有90多支基金供您选择,此外光大银行还推出“用‘薪’投资,轻松理财”基金定投申购费率优惠活动,优惠活动时间2008年1月18日至2008年7月18日,活动期间发起的基金定投申购,投资人享受基金定投申购费率8折优惠。另外,光大银行又推出了一系列稳健型理财产品。阳光理财T计划有三个

月、半年期、一年期的产品,供大家选择,为了鼓励广大投资者多使用网上银行,还设立了网银优惠价4.95%。此外,光大银行还推出阳光套餐计划一年期,预期年收益率4.95%。

若08年央行还是不断地加息,我们该如何理财?07年定期存款利息从2.25%到4.14%的大跨度变化,为此,光大银行还推出了一款挂钩一年期储蓄利率的理财产品阳光A+计划,100%的本金保证,让您把握升息机会,先享明年利息。另光大银行还推出阳光加息宝业务,央行加息智能转存,免去您加息奔波转存的辛劳。

陈东阳